

# Danske Venners klub Torre Vieja



## **Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i DKV afholdt mandag, den 10. maj 2022**

Tilstede var: Thomas Gläser, Lena Krog, og Nils Andersen.  
Nils havde til dagens møde fremsendt følgende dagsorden:

Dagsordenen.

- Hjemmeside ønsker fra medlemmer. Lena
- A & B hold i dart. Lena
- Rengøring af petanque banen og vores container. Lena
- Ny lås til vor containere. Lena
- Vores vedtægter. Lena
- Eventuelt.

### **Pkt. 1 Hjemmeside ønsker fra medlemmer.**

Der er enighed om at vor hjemmeside, trænger til en opdatering, og den derfor hurtigst muligt bliver gennemgået, opdateret og tilrettet.

### **Pkt. 2 A & B hold i dart klubben.**

Der opfordres til tovholdere i dart klubben om, at der ikke laves A og B hold, samt at tovholdere finder afløsere der overtager, når tovholdere ikke selv kan være til stede.

### **Pkt. 3 Rengøring af petanquebanen og vor container.**

Formand for den svenske klub skabte kontakt d. 07/04-2022 med henblik på et møde i sensommer 2022 hvor der skal snakkes om planlægning og fordeling af opgaver på banen.

Der opfordres til at alle der bruger banen, det være sig tirsdagsholdet, onsdagsholdet, og når der fredag lånes stole og borde, at man rydder op efter sig, og tømmer affaldsspande. Der laves en lagerliste, med stk. antal for hvad vi har af borde og stole, samt værdigenstande.

### **Pkt. 4 Ny låse til containere.**

Der købes ikke i nye låse, da det nu er lykkedes at få nøglelisten helt opdateret  
Og der er styr på alle udleveret nøgler.

### **Pkt. 5 Vores vedtægter.**

Vores vedtægter bør kigges igennem. §3 stk. 1 bør omformuleres fra "Dansktalende" til skandinavisk talende" personer.

Nils.